



徐静蕾: 四旦双冰挺好不竞争

“没本事却热衷混圈子很丢人”

在圈内多年,徐静蕾始终认为人还是需要靠作品和实力说话。她说,一般工作结束,她就基本上不存在这个圈子里了。“我坚信这样做是对的,如果没有本事,结交再多的人都没用,而且很丢人,与其把时间浪费在混圈子这种很虚很空的事情上面,倒不如多学点东西。”对于被评价活得有棱角,徐静蕾表示,“我很幸运。只要自己觉得开心就可以了。我只是说这是我的选择,但并不是大家唯一的选择。”

所以没有工作的时候,徐静蕾更愿意把自己隐身起来,做自己喜欢的事情,比如旅行、学英语、做手工等。“我更愿意花时间多培养一些兴趣爱好,这样当年纪大了所有的光环都褪去的时候,我还能成为一个有趣的人和幸福的人。”

“四大花旦不存在竞争私下交集多”

徐静蕾曾与章子怡、赵薇、周迅并称“四大花旦”,虽然演艺圈新陈代谢很快,但四大花旦及李冰冰、范冰冰几位仍然是当下电影圈女演员的中坚力量。

当然外界也会拿她们做一些比较,甚至会觉得她们之间是竞争关系,私下里没什么交集。节目中,徐静蕾表示并非如此。她在美国休假的时候,会跟同在休假的章子怡和李冰冰约着吃饭聊天锻炼。“只是平时在北京大家都在忙各自的事情,放松不起来。其实大家都是一起长大的,见面了会觉得亲切。”

徐静蕾说:“为什么不对别人好呢?所谓的竞争其实都是外界说的,我们就算是谁的成绩更多一点,那跟她的天赋、机遇,还有自己努力的程度都有关系。”

据新浪娱乐

蒋欣常远 诠释“爱情教科书”

由东方卫视携手欢乐传媒联合出品的喜剧竞演综艺《欢乐喜剧人》第三季第八期节目已于3月12日晚落下帷幕。节目中,文松凭借生活中“小人物”的坚守精神,传达了正能量的大情怀,将冠军奖牌收入囊中。

除了辽宁民间艺术团勇夺冠军外,其他几组喜剧人也使尽浑身解数。德云社郭麒麟彻底“解放天性”,与搭档阎鹤祥携手本门师兄烧饼“炮轰”在线喜剧人,其毒舌程度令人咂舌。不仅如此,该作品的编剧烧饼紧接着又夺得“少班主”郭麒麟欲自立门户。

而常远和蒋欣成为当晚当之无愧的高甜组合,其二人携手上演了一出极度浪漫的校园爱情小品,情节曲折有趣,画风青春养眼堪称小清新爱情的“教科书”。不仅如此,喜剧“美男子”常远与喜剧“女汉子”蒋欣加磅“灵魂互换”戏码,两位演技精湛的演员同台“反串”飙戏。

翁君钓鱼

伊能静复工 撒娇卖萌征服儿女

近日,伊能静现身全国首档原创少儿民歌成长音乐真人秀江苏卫视《歌声的翅膀》发布会,这也是她生完女儿小米粒8个月后正式宣布复工。

不同于其他真人秀节目,《歌声的翅膀》中的小朋友年纪都在16岁以下,如何哄好孩子也成为了辅导员们必须面临的考验。当主持人问到孩子们耍赖生气难为人时该怎么办,育有一儿一女的伊能静自曝“必杀技”是撒娇,用自己独特的卖萌手法征服小朋友。

现场伊能静表示,自己在家不仅对八个月的小女儿“卖萌”,还会对十五岁的儿子撒娇。面对节目中的其他小朋友,撒起娇她也是“手到擒来”。“昨天还有个小朋友闹别扭,我就跟他说,你这样姐姐真的会伤心,然后他就乖乖听话了。”

公莫舞

从玉女,才女到博客女王,再到导演和监制,徐静蕾的每一次身份转换都令人刮目相看。而在日前做客《星月私房话》访谈节目时,观众却发现,看似不断变化的徐静蕾,骨子里的个性却一直没变,她依旧不跟风不扎堆不混圈子不做自己不想做的事情,也依旧对感情对婚姻对生活持开放态度。

“女人不该放弃 多一种选择的权利”

在感情上向来低调的徐静蕾,在面对冻卵这个很私人的话题时却非常乐意分享,她表示一

定要借此机会澄清一些大家对她的误解和不科学的观念。“首先没有大家说的那么贵,一万美金就够了,依照大家现在的收入水平怎么都能省出来;其次,也没有大家说的那么痛苦,不会衰老,更不会全麻,伤脑子。”

“这明明是一件对人类幸福有好处的事情,我想不通大家为什么要排斥。我看到太多人因为被一些不科学的观念桎梏住,不得已放弃了一个女人应有的选择权利,我想我有义务说出来,虽然这是我的隐私,但如果能帮到更多的人,我就是在做一件好事。”徐静蕾如是说。

任泉李冰冰上演明星版老友记



□张奇羨

《向往的生活》第九期节目李冰冰任泉特辑已于上周日播出。多年老友李冰冰、任泉共同到访蘑菇屋,与黄磊、何炅、刘宪华一起度过一段难忘的时光。一向工作繁忙的李冰冰这次终于有机

会和好友任泉一起到访蘑菇屋,两人对于蘑菇屋的喜欢溢于言表。李冰冰称这里的小院对她来说是儿时的记忆,因为她就是在这样的院子里长大的。当她看到屋内的热炕时,更是忍不住上去体验一番,直言像是回到小时候睡的大炕。在之后的采访中,她也多次表示:“我真的太喜欢蘑菇屋了,和小时候非常相似。”可见,李冰冰对于最自然、最生态的蘑菇屋充满了感情。

还有任泉在与大家相处的过程中,也一直强调说:“这完全不像在做节目,就像是几位好朋友一起出来旅游,做做饭,太舒服了。”与黄磊聊天时,他还曝出自己从节目中知道很多百科知识,比如未煮熟的豆角是有毒的。其实节目就是在讲述最简单的生活,同

时给大家传递更多的正能量。

本期节目中,李冰冰花式包饺子,手法娴熟,技能满分,从洗菜到铺床每件事都做的十分细心、认真。惹得不少网友惊叹:“原来生活中的李冰冰是这样的女生,真的很能干”。不过在好友任泉的眼里,李冰冰可是个十足的小孩子,他会细心地将黄磊做好的冰糖葫芦端给李冰冰吃,而刘宪华想要吃一颗,他却故意不给。当面对李冰冰的“细节控”和“唠叨”时,任泉也是欣然接受,一直暖心地“好,好……”

俩人还会时不时地互相调侃,言语之间尽显朋友之间的无拘无束。在回忆大学生活时,前有任泉说到自己专业课不好是因为没上过高中,后有李冰冰“补刀”：“我也没上过高中

啊!”不过调侃归调侃,他们之间的相互关心却体现在细节中,当李冰冰看到躺在炕上的任泉没有盖被子时,会小心翼翼地帮其盖着衣服。或许这就是朋友之间最真实的相处方式,言语可以无拘无束,但是行为上会有发自内心的关心。所以会有网友感叹:“有一种友谊叫李冰冰任泉,朋友之间就是这样的,这才是真朋友。”



时尚购物



Spring

邂逅春天 礼惠全城

